

“开元壹号”之约

“牡丹使者”重走丝绸之路第二季即将启程



昨晚，“重走丝路 洛阳启程”活动形象大使选拔赛复赛举行，佳丽们拼知识、赛气质——

想当形象大使 还得才貌双全



佳丽上台展示

见习记者 潘立阁/文 记者 杜武/图

昨晚8点，由洛阳日报报业集团和洛阳中伟业控股集团有限公司联合举办的“重走丝路 洛阳启程”大型文化采风活动第二季“欧亚大陆行”形象大使选拔赛复赛，在新区泉舜购物中心开赛。60名佳丽在舞台上既展示出无限活力，又展示出优雅大气，令现场观众大饱眼福。

“煌煌帝都，迢迢丝路，声声驼铃，余音绕柱。”“愿咱洛阳更美丽！”活动开始前，许多市民在活动现场一块写着“丝路起点，洛阳启程，开元壹号之约‘牡丹使者’重走丝绸之路第二季”的巨大签名墙上签名，并写下对家乡的祝福和热爱。主办方一负责人介绍，接下来比赛现场都会有签名墙，供市民留下期望与祝福。

相较第一轮海选，本场比赛更为激烈。众佳丽身穿活力装一一登台亮相，姣好的面容、修长的身材、自信的谈吐，让在场观众领略了洛阳姑娘的青春风采。接下来的晚礼服展示更是优雅高贵，现场观众屏气凝神，被姑娘们典雅雍容的气质所折服。

由于此次“重走丝路”活动是一次展示洛阳形象的活动，形象大使选拔赛对参赛人员也提出了较高要求，既要有外在美，又要有内涵，且须熟知洛阳文化历史，能彰显古都洛阳厚重的历史文化。在昨晚的比赛中，就设置了现场提问的环节。

“本次丝绸之路申遗成功，我们



参赛佳丽

洛阳的汉魏故城遗址点有什么重要看点？”评委问。“有太极殿、永宁寺和古城墙的遗址，都非常有历史研究价值。”一名姑娘毫不犹豫地回答，此番回答也赢得了现场观众的一片掌声。

“没想到这些姑娘长得漂亮不说，懂的还不少嘞！”市民王大爷向洛阳晚报记者感慨。他说，自己作为一个土生土长的“老洛阳”，虽然对洛阳文史知识也算了解，但也比不上姑娘们这样对答如流。

最终，经过激烈角逐，共有30名佳丽进入半决赛，本次形象大使选拔赛也即将进入高潮阶段。

跨越10个国家，行程12.5万公里，两位骑自行车走丝路的法国探险家25日晚抵洛——

俩法国人沿丝路骑行为“重走丝路”送祝福

记者 连漪 文/图

从法国巴黎出发去北京，一路沿丝绸之路骑行，历时半年多，跨越10个国家……25日，正在完成这一壮举的两位法国探险家抵洛，令不少自行车发烧友为之赞叹。

壮举：骑行12.5万公里，跨越10个国家

25日晚，解放路上的家乐福超市来了俩蓬头垢面的外国人。经了解，这两人是法国探险家巴西莱和西蒙，他们为庆祝中法建交50周年，在家乐福的赞助下从法国巴黎出发，一路沿丝绸之路骑行去北京。

两位探险家告诉洛阳晚报记者，他们自今年1月27日从法国巴黎出发，一路跨越希腊、伊朗、吉尔吉斯斯坦等10个国家，行程12.5万公里。6月12日，他们由塔吉克斯坦进入中国境内，洛阳是他们在省首个落脚的城市，接下来，他们还打算在郑州停留。

尴尬：绕了仨小时，才进了洛阳城

巴西莱告诉洛阳晚报记者，这是他第一次来洛阳，以前他对中国的了解仅限于北京、上海、西安几个城市，不知道洛阳这个如此漂亮的城市。巴西莱口中“漂亮的洛阳”，可让两位曾穿越塔克拉玛干沙漠的探险家狠狠尴尬了一把。

原来，进洛阳城他们足足花了3个小时。西蒙说，由于多日在国道上与大货车为伴骑行，他们25日那天很疲惫，在研究地图时有所松懈，导致绕洛阳城骑行了一圈才找到要入住的酒店，这一圈足足花了3个小时。

“要知道我们走塔克拉玛干大沙漠才用了3周。”巴西莱说。

祝福：“重走丝路”，一路顺风

恰逢“重走丝路 洛阳启程”活



骑行爱好者欢迎俩人抵洛

动形象大使选拔赛正在举办，洛阳晚报记者邀请巴西莱和西蒙留下来参加昨晚的选拔赛。俩人说，他们在沙漠地区耽搁了太多时间，已错过了原计划抵达北京的时间，他们补充物资后得尽快赶路。

得知洛阳人也要“重走丝路”，俩人热情地为我们介绍了他们沿途的经历，并祝福我们的活动一路顺风。巴西莱说，对他们来说最难应付的是沙漠地区的天气，紫外线很强，爱漂亮的女孩儿要做好防晒，否则就有苦头吃了。

如果您对我们的活动有好的想法或建议，如果您有家人或朋友在我们这次重走活动要经过的吉尔吉斯斯坦、乌兹别克斯坦、伊朗和土耳其四个国家工作或生活，如果您的企业和这些国家有贸易或合作往来，欢迎与我们联系，与我们分享您和丝绸之路有关的故事。

我们的联系方式：
新浪、腾讯微博：@洛阳晚报
微信：洛阳晚报(lywb20)
电话：0379-66778866
18637973697



洛阳元心 国际文化艺术之城 丝路起点 再展东方艺术文明

